



安材简讯

2018年第15期（总第254期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一八年十月三十日

本期导读

- 安徽材料工程学校参加宣城市中职质量提升工程项目建设推进会
- 校企联手，招才引智——安徽材料工程学校携手宁国市重点企业开展校园招聘活动
- 安徽材料工程学校隆重召开2018年度技能大赛总结表彰大会
- 深化校企合作 实现“三方”共赢
- 安徽材料工程学校举行2018年秋季田径运动会

※ 安徽材料工程学校参加宣城市中职质量提升工程项目建设推进会

2018年10月12日，宣城市中等职业教育质量提升工程项目建设推进会在市工业学校召开。安徽材料工程学校校长甘培坤、副校长朱本明、方成东，项目办主任王廷鸿、项目组负责人方成东、曹锋平、叶莉婷、汪文平、倪金江、谢树方、汪志敏、周建平、周金辉等，宣城市教体局副局长周金保、职教科科长高利兵、各县区教体局职成教科负责人、承担省级中职质量提升工程项目建设9所学校的校长、分管校长及各质量提升工程项目负责人、市级专家指导组成员90多人参加了会议。会议由市教体局职教科科长高利兵主持。

高利兵在会上通报了全市中等职业教育质量提升工程项目建设省级中期（2017年度）评估情况，并结合不同类别项目评估验收指标体系主要观测点内涵，就重点问题进行了解释和指导。

安徽材料工程学校示范校、谢树方课程研究名师工作坊和市工业学校示范校、市机械电



子工程学校示范校、市工业学校机电一体化示范专业、丁艳芳园林技术名师工作坊等6个近两年建设任务完成好的项目分别做了交流发言，介绍了各自质量提升工程项目建设做法与经验。

会议听取了高利兵科长关于下阶段中等职业教育质量提升工程项目建设的部署，在工作部署中提出了建设性指导意见。一是加强领导，健全领导小组、工作组、督查指导组；二是加快建设，完善常态化项目建设机制、经费保障机制、督查交流机制；三是加大积累，抓好过程材料、数字化材料、总结性材料建设，并对验收材料整理、典型案例撰写等进行了指导。

周金保副局长在讲话中要求，全面梳理质量提升工程建设情况，特别是存在的问题，明确建设的目标任务，加强对质量提升工程建设工作的领导，明确工作职责，完善项目建设制度，细化建设过程，有序做好经费安排，加强项目团队建设，强化考核奖惩，确保全面完成省级中等职业教育质量提升工程建设。

※ 校企联手，招才引智——安徽材料工程学校携手宁国市重点企业开展校园招聘活动

为助力宁国市的经济发展，帮助用人单位更好地招贤纳士，让宁国籍毕业生找到更理想的就业岗位，10月22日，在宁国市人社局的组织下，安徽材料工程学校携手宁国市重点企业赴安徽机电职业技术学院开展校园招聘活动，并诚邀宁国市市委组织部参与。本次招聘会积极搭建了用人单位和求职者双向选择的平台。



求职者双向选择的平台。

参与此次招聘的企业有保隆（安徽）汽车配件有限公司、安徽中鼎橡塑制品有限公司、安徽中鼎减震橡胶技术有限公司、亚新科噪声与振动技术（安徽）有限公司、安徽中鼎金亚汽车管件制造有限公司等16家。精彩的宣讲会后，300名（包括近百名宁国籍）毕业生手持精心准备的自荐书与简历，满脸自信地穿梭于人流之中，主动了解用人单位，积极投递简历。

招聘会现场气氛热烈，有求职意向的毕业生络绎不绝。

此次招聘会，秉持“校企联手，招才引智”的理念，通过高校毕业生与社会企业的对接，让宁国籍毕业生有了更简单的渠道获得一个展示自我的机会，同时也为有需求的企业引进了优秀的人才，实现了互惠与共赢。[党政办]

※ 安徽材料工程学校隆重召开2018年度技能大赛总结表彰大会



为充分展示学校近年来的办学成果，进一步促进专业建设、教育教学改革、提升教育教学质量，10月22日上午，2018年安徽材料工程学校技能大赛总结表彰大会召开，学校校长甘培坤、校党委书记魏先龙出席会议。会上，校领导为在国家、省、市级别的技能大赛中获奖的72名同学进行表彰并颁发了奖金，校长甘培坤最后做总结讲话。

甘培坤校长充分肯定了学校2018年技能大

赛的成绩。一是学校出色地完成了宣城市第 10 届中职生技能大赛 11 个赛项的组织工作，并荣获宣城市中职生技能大赛贡献奖；二是经过层层选拔，共有 100 多人参加了市级以上的比赛，有 72 人在市、省、国家级获奖，其中国赛三等奖 2 项 6 人次，省赛 3 金 9 银 15 铜，国赛获奖数和省赛金牌数位居宣城市第一位，学校荣获安徽省 2018 年职业院校技能大赛优秀组织奖。

甘培坤指出，技能大赛是检验学生技能水平的大舞台，在大赛中获奖不仅展示学生的个人风采，为今后的就业打下了坚实的基础，而且还为今后的继续学习创造了条件。根据安徽省对口升学考试中实行国赛三等奖以上或者省赛一等奖前三名的选手直接保送本科的激励政策，2018 年，学校就有 12 名同学因为大赛获奖提前取得了二本院校的免试资格。

甘培坤校长对指导老师的悉心指导和辛勤付出进行了通报表扬。他指出，“以赛促训、以赛促建、以赛促建”，指导教师的辛勤付出为学校赢得了声誉，为学生成长搭建了更高的平台，同时也促进了教师个人的专业成长。



甘校长最后强调，“劳动光荣、技能宝贵、创造伟大”，学校今后要进一步营造“弘扬技能强校、培育技能高手”的校园文化氛围，在今后的教育教学中要强化专业技能，积极举办专业部级、校级技能大赛，做到专业全覆盖，学生全覆盖，要形成“人人参赛”的良好局面。要通过技能大赛，不断推进教育教学改革，推进实训基地建设、推进校企合作交流，全面提升学校的教育教学水平。[教务处]

※ 深化校企合作 实现“三方”共赢

2018 年 10 月 17 日上午，安徽材料工程学校校长甘培坤、副校长朱本明、招生就业处主任郑明东、信息化建设中心主任龚跃清、财经商贸部主任朱小燕及副主任叶利婷一行赴安徽国际商务职业学院就“院校企”合作进行洽谈。安徽国际商务职业学院院长张卿、副院长孟祥年，财会金融学院党总支书记兼院长潘海红、常务副院长余海萍及相关处室负责人；安徽润华管理咨询有限公司总经理赵芦华、销售经理李芳芳出席了本次会议。会议由潘海红书记主持。

会上，孟祥年副院长首先介绍了学院的整体情况和中高职对接现状。



甘培坤校长就学校发展状况、新校建设、人才培养模式及学校发展理念做详细的说明。甘校长表示学校将不断深化教育教学改革，不断提升学校办学质量，为学生的成长发展提供更多的机会，为地方经济发展培养更多高素质劳动者和技术技能型人才。

接着，张卿院长向大家陈述了学院的办学理念和发展战略，本着“开放办学、校企合作”的原则努力建成特色、法治、人文、幸福的商院。赵芦华总经理介绍了用友畅捷通软件公司和润华公司近年的发展情况及人才需求状况。

三方与会人员对院校企合作的途径、形式、内容等进行了探讨，并达成初步共识，为签订框架式合作协议奠定了坚实的基础。[财经商贸部]

※ 安徽材料工程学校举行 2018 年秋季田径运动会

迎着微凉的秋风，伴着满心的喜悦，安徽材料工程学校迎来了 2018 年秋运动会。10 月 23 日上午，在学校体育场举行了简单而热烈的开幕式。校领导班子出席了开幕式，开幕仪式由教务处副主任胡霞主持。



8 点整，同学们身着统一的校服，带着饱满的热情在操场列队，充分展现了我校学生朝气蓬勃的青春风采和昂扬向上的精神风貌。

副校长朱本明为本届运动会致开幕词，他在讲话中首先回顾了我校体育教学取得的一系列成绩，阐述了举行此次运动会的现实意义，表明了安材人坚定信念，乘势而上的决心。希望我校全体教职工再接再厉，明年学校各项工作再创辉煌；希望同学们以崭新的精神面貌投入比赛，团结进取、顽强拼搏，取得精神文明和运动成绩双丰收。

运动员代表胡熙航和裁判员代表宣誓后，校党委书记魏先龙宣布：安徽材料工程学校第 27 届田径运动会开幕！

开幕式结束后，是各班级的广播操比赛和各专业部的跑操比赛。伴随着节奏明快的广播操音乐和昂扬的《运动员进行曲》，同学们动作标准，步调一致，展示了蓬勃向上的朝气，凝聚了团结拼搏的集体力量，表达了师生对学校更好发展的热切期盼。

两操比赛过后，比赛正式拉开帷幕，运动员们将纷纷走上赛场，在各个项目的比赛中展开速度与激情的较量，高度与力量的拼搏。

我们预祝为期三天的学校第 27 届田径运动会顺利闭幕！[党政办]



编委：甘培坤、魏先龙、程胜林、朱本明、曹明所、方成东、程小辉

审核：汪传国 编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共 60 份